AN
AYd

HANSH

57542103 HANSALOFT - Gr

iferia de lavabo

EAN: 4015474263277

statichansa.com/57542103

e lavabo

e Monomando

e Montaje a repisa
e Cromado

e (anofijo

e Aireador PCA® para mantener el caudal constante a pesar

de las fluctuaciones de presion, Aireador

e Mando con simbolo C+F, Monomando
e Vaciador automatico con varilla
e Limitador agua caliente regulable

e (artucho ceramico de ¢ 35 mm para control de caudal y
temperatura

Latiguillos de conexion de cobre

integrado CACHE® e  Cuerpo fabricado con laton DZR descincado, Sistema de

roscado directamente al cafio de la griferia montaje rapido

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

|a—— 114 —

-— 89—>|

102 20°
246

33,5 480 i‘ﬂﬂ

35-50

G11/4 !

«——max. 180—

<210

112


https://static.hansa.com/57542103/es

AN
AYd

HANSH

Datos técnicos
Propiedades de caudal
Caudal volumétrico a 3 bar (con control del caudal) 6.0 l/min
600 kPa
Caracteristicas técnicas oo
Tamario DN (dimension nominal) DN15
500 kPa
Suministro de agua caliente max. +80°C 5 bar
Presion de servicio 0.5-10 bar
Tamano conexion 010 400 kP
Projection 114 mm s ar
Material Laton
300 kPa
Normativas 3 bar
Norma EN EN 817
200 kPa
2 bar
|
100 kPa
1 bar
| 57542103
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05
Piezas de repuesto
P
] i SP57542103
Nombre Codigo
2 @ 1 Maneta 59914017
4.1 @ 11 Screw, M5x6, SW2.5 59912617
" _@ 13 Husillo limitador 59913762
5.1— 2 Capuchon 59914016
4 3 Screw, M42x1, SW34 59913365
4 Cartucho, 3.5 Eco 59912324
4 Cartucho, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo 59912590
44 Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo 59905072
5.1 Varilla vaciador 59913652
52 Racor guia 59904624
53 Arandela 59914591
5137 55 Fixing plate 59904765
56 Tuerca, M8x1, SW13 59904766
5.7 Conjunto de fijacion 59910749
51 Junta, d 7.65x1.78 59902337
5.13 Tubo de acoplamiento, M10x1, L=480 59913368
5.14 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474
6 Aireador, M18.5x1, T 59913366
6.1 Anillo montaje para aireador 59913654
6.4 Llave para aireador, M18.5 59913367
7 Vaciador automatico 59911441
NI Clave, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

212



